
運動療育を通じて変化したことはありますか？

⾝辺⾃⽴⾯で成⻑したと感じることはありますか？

社会性・コミュニケーション能⼒が⾼まったと感じますか？

●お⼿伝いをしてくれるようになりました
●まだ変化はわからないがトイレに1⼈で⾏けるようになった。

●以前よりその⽇の内容（LA2ndでの取り組み）を話してくれる様にはなりました。
●⼤きな変化はまだないが、少し声を出してコミュニケーションがとれるように
 なったきた。

保護者面談の頻度・内容は適切
であると感じますか？

2.54.7

連絡帳の内容について満足して
いますか？

個人情報に十分注意し、情報伝
達等のための配慮がされている
と感じますか？

契約時に職員からわかりやすい
説明がありましたか？

4.8

4.3

個別支援計画にある目標は適切
であると感じますか？

LA2ndに喜んで通っていると感
じていますか？

職員の身だしなみ・言葉づかい
に満足していますか？

困りごと等を職員に相談しやす
いと感じていますか？

4.7

4.5

2021年12⽉

LA2ndの運動療育の内容に満足
していますか？

保護者様アンケート

保護者様の声

●毎回たくさんの療育内容に満⾜しています。ありがとうございます。
 これからもよろしくお願いいたします。
●通いはじめたばかりなので、まだ変化は感じません。本⼈はとても楽しく通えています。
●通い始めてまた⽇が浅いですが、LA2ndに通うことを楽しみにしているので、これからどんな成⻑
 を⾒せてくれるのか楽しみにしています。いつもありがとうございます。

●単語を覚えて上⼿に⽂章にしてしゃべるようになった
●以前は字を書く事は⾃分からしませんでしたが「”コ”を書けるよ」などと⾔って
 書いてくれたりします

児童通所⽀援センターLA2nd  集計結果
（児童通所⽀援）

LA2ndの個別療育の内容に満足
していますか？

お子様への接し方・言葉づかい
に満足していますか？

送迎サービスについて満足して
いますか？

3.24.5

お子さまは運動療育を楽しんで
ますか？

4.74.8

4.3

4.7

お忙しい中、保護者様アンケートにご協⼒いただきありがとうございます。アンケート結果がまとまりましたので、ご報告させていただきます。
皆様からお寄せ頂いた貴重なご意⾒・ご感想をもとに、今後の運営について参考とさせていただきます。今後とも、宜しくお願いいたします。

個別支援計画やモニタリングの
説明は十分でしたか？

4.0 3.5

＝＝満⾜度＝＝

84.5%


